DISCOURS AGO 2007 le 24 janvier 2008
Chers Sociétaires, mais surtout Chers Amis,

Qu’il est bon, partout ou mon regard se tourne, de ne voir ici que des amis grâce auxquels notre association vit une aventure excitante.

Pour un Président d’association, c’est toujours un grand plaisir de recevoir ses amis à l’occasion d’une Assemblée Générale.

En préliminaire de cette allocution, je voudrais remercier, le Yacht Club de CANNES de nous avoir permis encore une fois d’utiliser son club-house pour la tenue de cette réunion.
Le temps passe bien vite, car il n’y a pas si longtemps, nous étions ici-même l’an dernier  pour notre 1ère AGO, au cours de laquelle j’avais développé la philosophie de notre association, son but, ses objectifs, et mes vœux pour l’année 2007.

Une année est passée, et que de travail accompli. La totalité des missions que nous étions fixées a été réalisée.
Tout ce qui a été fait, a été rendu possible grâce à l’engagement de très nombreux sociétaires, qui pour certains, et c’est là, l’une de leur grande qualité de bénévole, ne font pas de voile, mais répondent toujours présents lorsque nous avons besoin d’eux.

Face aux missions à accomplir, le Comité Directeur de votre association s’est enrichi d’un Vice-Président en la personne de Philippe LEBLIC.

Grâce à l’étroite collaboration que nous entretenons avec les clubs organisateurs de régates de DRAGON, notre activité sportive 2007 a atteint le summum de ce que nous pouvons faire, avec les moyens dont nous disposons.
 Notre association a parfaitement rempli son rôle d’interface entre les régatiers de la série et les différents clubs organisant des régates de DRAGON
Nous avons très largement aidé et collaboré à la réussite des régates du Challenge Johan ANKER, ou cette année plus de 70 équipages ont été classés. – 47 manches au total furent courues, avec une participation moyenne par manche de 30 Dragon. 

Nous avons connu un remarquable « HIVER des DRAGON 2007 », et à cette occasion qu’il me soit ici permis de remercier le Palm Beach Casino CANNES – Groupe Partouche et le groupe de presse NICE-MATIN, pour leur partenariat accordé aux régates de cette campagne hivernale.

Un grand merci également au Yacht Club de CANNES, qui tout comme cette année, nous a servi de base technique

Nous avons en collaboration avec l’Association Italienne de DRAGON initié le premier Championnat Italien de la Classe, et ce fut pour une première un grand succès.
Nous avons renoué des liens de confiance et de coopération avec le Yacht Club de Monaco, et leur PRIMO CUP est à  nouveau inscrite au programme de nos compétitions.
Les régates cannoises, ont toutes été réussies, et qu’il me soit ici permis, une fois encore de souligner l’importance capitale de l’alliance naturelle de notre association avec le Yacht Club de CANNES, qui depuis quelques années, grâce notamment à cela  connaît un développement considérable. 
Le nouveau Yacht Club de CANNES, possède en son sein, tous les éléments indispensables à faire de lui l’un des plus grands clubs français, et surement le premier club possédant la plus grosse flotte internationale de Dragon.

Aujourd’hui, et certainement encore plus demain, les activités de Cannes Dragon International se confondent  pour une bonne part avec celles du Yacht Club de CANNES.
Les 2 associations, malgré des périodes cahotiques, ont su jouer le jeu, et chacune d’elle a largement profité des qualités et des spécificités de l’autre. Voila, je crois un superbe exemple de travail commun mené intelligemment.
Cette seconde année d’existence de CDI, a permis d’augmenter considérablement les effectifs de nos adhérents et d’internationaliser notre représentation.

Vous serez sans doute surpris d’apprendre, que si tous les adhérents règlent comme il se doit cette année leur cotisation, nous comptabiliserons près de 200 sociétaires, représentants 18 pays différents.
Je dois vous avouer, que lorsque nous avons créé CDI, nous songions à une petite association locale devant réunir tout juste une trentaine de Dragonistes

A l’heure ou je vous parle, tous les dragonistes actifs de notre Flotte de méditerranée, nous ont rejoins  et ceci est une grand satisfaction pour votre équipe dirigeante.
Je souhaite en outre la bienvenue à nos amis Gérard BLANC, Christian BOILLOT et Julien DESMET, qui fut Président de l’AFSID..
Le programme sportif 2008 que nous soutenons, avec le concours de nombreux clubs affiliés est important, et devrait satifsfaire les plus exigeants.

Dans l’avenir  Cannes Dragon International soutiendra tous projets liés au développement de la série en méditerranée.

Cannes Dragon International soutiendra de tout son poids la candidature de la Société Nautique de SAINT-TROPEZ, pour l’organisation en 2011 d’une GOLD-CUP, et de la candidature en 2012 du Yacht Club de CANNES pour les VINTAGE SAILING GAMES. 

L’an dernier, je vous annoncais le projet du « DRAGON D’OR » qui se voulait être la récompense suprême couronnant annuellement le meilleur barreur  mondial de Dragon.

Nous avons longuement travaillé sur ce projet, et après en avoir défini toutes les règles du jeu, nous avons décidé de considérer l’année 2008, comme une année d’observation, au cours de laquelle nous faisons néanmoins une simulation de classement. 
Pour l’heure, après 6 compétitions, 149 barreurs sont classés. Ce chiffre augmentera au fur et à mesure des régates sélectionnées à travers le monde.
Si cette simulation se révèle correcte, et que la récompense du  DRAGON D’OR n’entre pas trop en conflit d’intérêts avec le classement mondial de l’IDA, alors celui-ci sera mis en jeu dès DRAGON SAINT-TROPEZ 2008, pour se terminer par une grande cérémonie lors des Régates Royales 2009.
Je vais maintenant passer la parole à Martine LEBLIC notre Secrétaire Générale, qui va vous expliquer les travaux et les actions entrepris par votre association au cours de l’année écoulée

Je ne peux terminer ce discours, sans évoquer le souvenir de Louis MARTIN, qui fut l’un des pionniers de notre Flotte, et qui s’en est allé le 18 décembre dernier. 
Que ceux qui l’ont connu, ait une pensée émue pour lui, et garde le souvenir de Louis à la barre de SAPHIR.

Et puis j’ai appris ce matin même la triste et rapide disparition de Mauro GALLO, fidèle équipier de Tony VIRETTI.

Notre ami Mauro a énormément contribué au succès du Championnat Italien de San-Remo, qu’il en soit ici remercié.
Selon ses dernières volontés, ses cendres seront dispersées en mer samedi matin en baie de CANNES.

Nous adressons à sa femme et à ses proches nos plus amicales condoléances.

Je vous remercie de m’avoir écouté.

