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Une nouvelle base de Dragon s'installe à La CIOTAT
Bonne surprise pour les Dragonistes méditerranéens :  une base d'accueil de la célèbre série des Dragon démarre à La Ciotat . Installée au nouveau Port de plaisance, sur le terre plein de la Base nautique Municipale, elle bénéficiera de tous les services de la base et permettra une mise à l'eau immédiate dans les eaux bleues du golfe d'Amour… 

C'est à l'initiative de Sébastien Grall, PDG des chantiers H20, pratiquant émérite et nouveau passionné de la série, que l'on doit cette innovation qui a très vite séduit La ville de La Ciotat , heureuse de contribuer à développer l'activité de cette classe de voiliers prestigieux. 

Avec deux Dragon déjà en place, 5 attendus cet hiver, la base de Dragon de la Ciotat devrait compter 7 à  9 Dragon au printemps prochain, ce qui constituerait alors une nouvelle flotte à l'ouest de la  méditerranée. Harmonieuse opportunité pour renforcer la belle flotte ancrée à l'est au Yacht Club de CANNES  autour de Jean Pierre GAILES.

Le souhait de Sébastien GRALLl est de faire de cette base, un centre d'entraînement de Haut niveau avec des équipages de régatiers motivés. 
Les Dragon Ciotadens ne se reposeront pas sur leur remorque tranquillement au soleil en attendant les beaux jours… ils devront se monter particulièrement actifs, participer aux nombreuses sorties d'entraînement qui seront organisées, accepter de partager leurs connaissances, leurs astuces, leur expérience de la série, en bref : constituer un véritable pôle de course de haut niveau . 

Une vocation qui ne manquera pas de conquérir l'esprit régatier de la série et qui devrait rapidement attirer de nombreux équipages Méditerranéens mais aussi nationaux .
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